
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/03/2015 

 
Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências 
da Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, 
observando haver quórum mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael 
Lhewicheski, Rotemberg Esteves Viana, Sadi Garcia Vargas, Valcir Donato e Valdir Mathias, declarou em nome de 
Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo 
solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e solicitou que fosse feito a leitura 
do expediente e da Ata da sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente 
observando não haver mais nada a se tratar no pequeno expediente e tendo em vista não haver pauta para ordem 
do dia transferiu os trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da 
palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Manoel Adílio 
Toniazzo parabenizou o Sr. Prefeito pela contratação do fiscal tributário e por estar cumprindo a lei da transparência 
e informando as entidades sobre o valor dos convênios. Sugeriu que o fiscal tributário tenha um telefone celular para 
receber denuncias da população e ressaltou a importância do Sr. Prefeito ter mudado sua maneira de trabalhar e 
passado a ouvir mais os Vereadores. Parabenizou os servidores Celemar e Josiane pelo trabalho realizado para 
evitar a evasão do ITR, onde somente em um ano a arrecadação mais do que dobrou e finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Valcir Donato parabenizou as mulheres pelo dia internacional da 
mulher e cobrou que a Prefeitura faça uma parceria com a empresa que virá dar um curso de operador de maquinas 
para que sejam dadas algumas bolsas para moradores do município. Solicitou a efetivação das ACS e ACE e 
também o pagamento da insalubridade dos servidores da saúde. Destacou a importância da reforma dos PCCS e 
informou que encaminhará oficio a Controladora Interna pelo fato do servidor Cuia não estar atendendo o telefone 
que é público e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Rotemberg Esteves Viana 
explanou que tem funcionário que vem utilizando os carros da Prefeitura o tempo todo, inclusive fora de horário e 
pediu que o Prefeito tome providências porque isso é vergonhoso. Salientou que terrenos particulares estão sendo 
limpos sem necessidade e que lá em cima os terrenos estão abandonados cheios de lixo, onde a população esta até 
tirando fotos e postando nas redes sócias e cobrou providencias do Secretário de Obras para resolver a situação. 
Questionou qual o significado da vigilância sanitária, pois não esta vendo resultado nenhum do trabalho. Em aparte o 
Sr. Vereador Rafael Lhewicheski indagou quem seria o funcionário que vem usando o carro fora de horário para que 
não se levante duvida de funcionários que não devem. O Sr. Vereador Rotemberg informou que o funcionário é o 
Cuia e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz 
parabenizou todas as mulheres em homenagem ao dia internacional da mulher e destacou que os veículos públicos 
devem ser usados apenas para serviço de interesse da população. Informou que estará encaminhando oficio ao 
Prefeito para solicitar que seja colocado adesivo com logotipo do município nos veículos, para transmissão ao vivo 
das sessões na radio e para que seja dado um telefone para o fiscal tributário. Salientou que havendo parceria entre 
executivo e legislativo e se o Prefeito continuar ouvindo os Vereadores a gestão tem tudo para ter sucesso e 
observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a sessão às vinte horas e quinze 
minutos, solicitando ao senhor Secretário que a lavrasse em ata para ser lida discutida e votada na próxima sessão 
desta Casa de Leis. Sala das Sessões, em 16 de março de 2015. 
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